
           

                                                                                                                              Červenec 2008 
 
 
Motto :  „  Dědo, jak se řekne německy Jarýna  ? “ 
 
Vážení čekatelé návštěv z Německa, 
výše uvedená věta je dokladem toho, že na Němce se ve Veřovicích připravují celé rodiny. 
Není se co divit, když frojndšaft s Lampertswalde trvá již 27 let a s Hendungenem  12 let. 
Přesto naše znalosti němčiny pokulhávají a musíme se spolehnout na překladatele.  
 
Pro začátečníky alespoň pár rad : 
 
Hlavní je  příprava na blížící se besuch. Upravit háro, umýt a namalovat ksicht, vyčistit si 
zuby, abychom je mohli cenit. Do špajsy nachystat nějaký ten polt špeku, vuřt, presvuřt, brót, 
šnaps a bír. Připravit cimry na ubytování. Na stůl čerstvý pugét. Ze špórkasy vytáhnout geld 
a napěchovat jím šrajtoflu, abychom mohli cálovat, až si dáme společně v restaurantu šnicl a 
truňk.  
 
Program - nějaký šén ausflůg do Štramberka nebo do Frenštátu, špacír do přírody, večer 
muzika s tancem.  Fotbalisti  posečou plac a odehrají fotbal, pozor na nedovolené šprajcy a 
fauly. 
 
A nakonec loučení, bude-li pršet vzít paryzól,  slzy dojetí osušit šnuptychlem a pak mávat za 
odjíždějícím autobusem. Krásné dny, šéne táge končí.  Alles gute !  a  Auf wiedersehen ! 
 
Příště, přátelé, zase u Vás. 

 
     
 
     Starosta obce Wernsdorf 
     Ing. Břetislav Piterák 
 
                                                                         

                                                                                                                        
 
 
 
 

Zpráva o jednání Rady obce Veřovice 
 
Rada obce Veřovice na svém 40. a 41. jednání projednala 
 
- Návrhy na vyhlášení výběrových řízení na opravu Grozmanova mostu, parkoviště za 

kulturním domem, elektroinstalace v budově pošty a výměnu oken v tělocvičně 
 

- Stav příprav na příjezd delegace z Hendungenu a její pobyt ve Veřovicích ve dnech 7. - 
10. 8.2008 
 

- Přípravu a průběh návštěvy delegace z Lampertswalde ve dnech 3. - 6. 7.2008 
- Žádosti a stížnosti občanů a podnikatelů 
- Stav bezpečnosti silničního provozu v obci 

 



- Odpověď ČD a.s. k navrhovaným připomínkám k novému jízdnímu řádu osobní 
vlakové dopravy 

 
Rada obce schválila  
 
- žádost firmy  AGH STAR s.r.o. Rožnov p.R. o povolení provozu výherního 
      hracího přístroje v restauraci U sudu do 31.12.2008 
- ustanovení nových předsedů komisí - sociální komise - paní Helena Adamcová a  

komise kulturní a školská - pan Lukáš Urbanovský 
- vyřazení nepotřebného materiálu z majetku obce 
 

Rada obce vzala na vědomí 
 
- přijetí studentů na letní práce 
- postupné provádění oprav místních kanalizací 
- informaci o výsledku kontroly České inspekce životního prostředí ze dne 17.6.2008 
- informaci z valné hromady společnosti ASOMPO 

 

Život v obci 
 
Obec Veřovice v měsíci červnu zaznamenala nebývalou aktivitu spolků, skupin občanů a 
podnikatelů. Projevilo se to na velkém množství kulturních a společenských akcí a, jak to 
vypadá, bude tento trend pokračovat také v příštích měsících. Snažil jsem se všech těchto akcí 
alespoň na chvíli zúčastnit. Začalo to dětským dnem a skončilo ukončením školního roku. 
Hodně se kácely máje, probíhaly letní večery, uskutečnil se pohádkový les pro děti. 
Významem vynikla především oslava 150. výročí posvěcení kostela Nanebevzetí Panny Marie 
a já tímto děkuji panu faráři za pozvání. 
 
Mladí a neklidní hrou Pelíšky oživili tradici ochotnického divadla. Nabitý sál 
kulturního domu a dlouhotrvající aplaus publika jsou znamením, že naši lidé mají 
divadlo rádi. Doufám proto, že Mladí a neklidní jen hned tak nezestárnou a 
neuklidní se. Těšíme se totiž všichni na jejich další vystoupení. 
 
Dne 4. července obnovili také  občané z cigánské ulice dlouholetou tradici letních 
zábav. Budiž jim za to chvála. 
 
Lampertswalde 
 
První červencový víkend byl ve znamení první německé návštěvy. Ve dnech 3.-6.7. 2008 jsme 
ve Veřovicích přivítali přátele z Lampertswalde. V čele delegace byl místostarosta obce 
Lampertswalde Siegfried Uschner  a ředitelka školy Rita Kube. 
 
Partnerské vztahy byly navázány v roce 1981 při oslavách 50. výročí fotbalu ve Veřovicích. U 
zrodu stáli tehdy za TJ Sokol Veřovice Petr Macíček, František Fojtík, Zdeněk Hajda, Josef 
Košárek, Josef Černoch, Oldřich Geryk, Petr Černoch, Břetislav  
       
Piterák a mnozí další. Z německé strany Hans Krause, Gunther Haase, Siegfried Uschner, 
Petra Muhle, Rudi Hitschke, Werner Siepmann a také mnozí další. 
 

 



Třebaže počasí nijak zvlášť nepřálo, prožili jsme společně krásné dny, plné zážitků. Navštívili 
jsme Městský pivovar ve Štramberku a Technické muzeum v Kopřivnici. Letní posezení 
s diskotékou pro nás připravili myslivci, včetně mysliveckých specialit. 
 
Tradiční sportovní den se uskutečnil na fotbalovém hřišti. Poháry pro vítěze vzájemných 
utkání zůstaly ve Veřovicích, staří páni Veřovic totiž porazili ještě starší pány 
z Lampertswalde 5:1 a stejným poměrem branek vyhráli muži AFC Veřovice nad SV 
Lampertswalde. Zástupci obou stran se na závěr akce dohodli, že v roce 2009 navštíví 
Lampertswalde žáci naší školy a  v roce 2010 delegace sportovců. V roce 2011 uvítáme 
delegaci z Lampertswalde ve Veřovicích u příležitosti 80. výročí fotbalu v naší obci. 

Poděkování za zdar akce patří ubytovatelům, AFC Veřovice, Lyžařskému 
klubu Veřovice, Mysliveckému sdružení, restauraci U Kozla, penzionu 
Danka, Kulturnímu zařízení Veřovice, Cigánské ulici a nahrávacímu 
studiu Sněženka. Zvláštní poděkování pak panu Ing. Pavlu Škrobákovi 
jako překladateli. 

 
Než přijede Hendungen 
 
Ve čtvrtek 7.8.2008 přivítáme další německou delegaci, tentokrát z obce Hendungen. Program 
se doplňuje a učesává, v základě však zůstává stejný, tak, jak jsem ho popsal v jednom 
z předcházejících zpravodajů. Ve čtvrtek očekáváme příjezd okolo 17,00 hodin u Kulturního 
domu, večer bude společná večeře účastníků zájezdu v restauraci Na fojtství.  V pátek 
8.8.2008 plánujeme výlet do Nového Jičína a na zámek Kunín, odpoledne a večer strávíme na 
Orlovně ve Veřovicích. V sobotu zájezd do Štramberka, prohlídka města a exkurze 
v Městském pivovaru. Odpoledne a večer kulturní program za Kulturním domem, za 
nepřízně počasí v KD. V neděli 10.8.2008 v 9,30 účast na mši, potom společný oběd v sále KD. 
Po obědě rozloučení a odjezd delegace. 
 
Než delegace přijede, budou provedeny udržovací práce kolem KD, u školy, školky, kolem 
kostela, na hřbitově a na kanalizaci Malá strana. 
 
Věřím, že také tuto návštěvu se nám  společnými silami podaří odpovědně připravit. 
 
BESIP  a BEZOHLEDNOST 
 
Nastaly prázdniny a doba dovolených. Je to doba zvýšeného dopravního provozu v obci, je to 
doba, kdy naše děti mají více času a více běhají, hrají si nebo jezdí po místních komunikacích 
i po hlavní cestě. Žádám Vás všechny, velmi důrazně, ty, kteří používají jakékoliv dopravní 
prostředky, jezděte pomalu a ohleduplně, dávejte obrovský pozor. Jedno zranění mladého 
děvčete již tady máme. Také mladé motorkáře, kteří krouží v okolí Veřovic po cizích 
soukromých pozemcích nepřiměřenou rychlostí, často bez potřebného bezpečnostního 
vybavení a bez řidičského průkazu, chci požádat o totéž a varovat. To, co ale předvedli 
v pátek 4.7.2008 kolem osmé hodiny večerní krasavci, kteří zbourali panu Karlu Matušovi 
plot nad restaurací U Kozla, to přesahuje všechny meze bezohlednosti. Oba jezdci, pletoucí si 
obec Veřovice se závodištěm, skončili se zraněním a jejich auto bude mít maximálně šrotovou 
hodnotu. Lítost k nim ale necítím. Spíše lituji Karla, že v krátké době bude již potřetí plot 
kvůli bezohledným řidičům opravovat.  
 
Vůbec však nechci domyslet, co by se stalo a jak by to asi dopadlo, kdyby v inkriminovanou  
dobu šel někdo na tom místě  po chodníku. Myslím, že by to nebyl veselý funus a nedivil bych 
se, kdyby se následně lynčovalo. Celý případ vyšetřuje policie a není dosud uzavřen.  

 



Viníci jsou ovšem známí a navíc plnoletí, neměl by být problém, abychom příště celý případ 
naplno zveřejnili.  
       
Takové občany, kteří si neváží nejen svého života, ale opovrhují také životy jiných, ve 
Veřovicích nepotřebujeme a nechceme. Jaká uděláme opatření ? Požádám policii opět o 
zvýšený dohled nad silničním provozem. Ukazuje se také nutnost na některých úsecích v obci 
instalovat zpomalovací pásy a dopravní značky pro snížení povolené rychlosti. Silnice je však 
v obhospodařování krajského úřadu, proto bude především na něm záležet, jak rychle bude 
naše žádost zrealizována. Je to ale na nás. Žádná opatření technického rázu nemohou 
zabránit nehodám, pokud chybí ohleduplnost a opatrnost u lidí.    
 

starosta obce                                                                             
                  

                                                     
 

INFORMACE O  ČINNOSTI  ZŠ - MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC ČERVEN 2008. 
 
„Prázdniny, prázdniny, to je dětský ráj....“ - tato písnička nás provází poslední dobou stále 
častěji. Ale ještě než se vydáme na prázdniny, ohlédněme se za uplynulým měsícem. 
 
S pásmem valašských tanců vystoupily děti MŠ v červnu hned dvakrát - na hřišti u ZŠ u 
příležitosti Dne dětí a na mysliveckém sdružení v místním KD. Ve čtvrtek 5.6.2008 jsme se 
vypravili do ZOO v Ostravě za zvířátky, na které se děti velmi  těšily. 
 
Ve středu 11.6.2008 se uskutečnilo na zahradě MŠ sportovní dopoledne - děti házely míčkem, 
běžely 20 m a skákaly z místa do dálky. Po skončení disciplín byly „sladce“ odměněny. 
 
Ve čtvrtek 12.6.2008 přivezlo divadlo Myška do MŠ oblíbenou pohádku „Kocour v botách“. 
S dětmi, které odcházejí po prázdninách do 1. třídy ZŠ, jsme se rozloučili  rozdáním knih a 
sladkostmi. Slavnostního dopoledne se zúčastnily i děti 1. třídy s pí. učitelkou Mgr. Pavlou 
Besedovou. Společně jsme si i zazpívali a pohráli. 
 
V pondělí 23.6.2008 se uskutečnila další hodnotná společná akce s 1. třídou ZŠ - výlet vláčkem 
do Štramberku. Děti navštívily jeskyni Šipka, perníkovou chaloupku, prohlédly si náměstí, 
kostel a prošly se kouzelnými uličkami Štramberku. 
 
Během června byla na zahradě MŠ postavena trampolína,  která je velmi oblíbená a denně ji 
s dětmi využíváme. Chceme touto cestou poděkovat p. Josefu Slavíkovi za sponzorský dar - 
úhradu dopravy dětí do ZOO v Ostravě a za navezení nového písku  do pískoviště na zahradě 
MŠ. Ještě jednou připomínáme, že seznamy přijatých dětí na šk.rok 2008 - 2009 jsou vyvěšeny 
v jednotlivých odděleních MŠ. Prosíme rodiče přijatých dětí, aby se v týdnu před nástupem 
dítěte do MŠ přišli domluvit ohledně docházky. 
 
 
 
 
 
        



 MATEŘSKÁ ŠKOLA BUDE V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN UZAVŘENA  
                    OD 14.7. - 16.8.2008. 
 
 
 
 
 
 

     
Závěrem chceme poděkovat všem rodičům a příznivcům školy za pomoc s organizací a 
sponzorstvím při akcích školy a popřát všem do nastávajících prázdnin a dovolené  hodně 
sluníčka, radostných chvil a načerpání nových sil do dalšího  školního roku. Budoucím 
prvňáčkům přejeme ve škole jen samé úspěchy. 
 
Na shledanou v září !   
                                                                                                                        Zdenka Kiecková 
 
Protože píši poslední příspěvek do Zpravodaje, chtěla bych i za sebe popřát všem občanům 
Veřovic hodně osobní pohody, štěstíčka, zdravíčka a optimismu do dalších let. 
                                                                                                 

                                                    

 

 

 

       Oznámení čtenářům knihovny ve Veřovicích          
 
Oznamujeme všem čtenářům a návštěvníkům knihovny ve Veřovicích, že tato bude po celý 
měsíc srpen 2008 uzavřena. Dále sdělujeme, že v knihovně byl zaveden internet pro veřejnost.   
 
 

INFORMACE JEDNOTY OREL VEŘOVICE 
 
Tenisová škola  TK SC Ostrava pořádá (ve spolupráci s Orel   
Veřovice) 2 letní tenisové kempy pro děti. 
 
Ve dnech 9. - 16. 8. 2008 tenisová škola nabízí  možnost účasti  (každodenní docházení, 
popřípadě včetně noclehu) na tenisovém kempu také pro místní děti popřípadě děti z okolí. 
Jedná se o celodenní sportovně vedený program zaměřený na výuku tenisu. Obsahem 
tenisového kempu kromě výuky tenisu bude také výuka cizích jazyků,  cyklistické výlety po 
okolí,  návštěva koupaliště, sportovní hry  a různé kondiční a zábavné hry. 
 
Cena bez noclehu činí :  2 900,- Kč 
 
V ceně je zahrnuto :      - stravování ( snídaně, oběd, svačina a večeře )    
                                        - tenisová výuka pod vedením kvalifikovaného trenéra 
                                        - celodenní program    
                                        - veškeré vstupy ( koupaliště, památky atd. ) 
                                        - závěrečný tenisový turnaj s grilováním 

 



 
V případě zájmu více informací a kontakty na:     www.teniskemp.ic.cz        
 
Ondřej Matúš    e-mail: ondra.mat@post.cz      
                             Mobil:     723680837 

Děkujeme za podporu a spolupráci firmě  Hamé.               
      
 

Oznámení hospůdky na nádraží 
 
Hospůdka na nádraží přijme od 1.9.2008 prodavačku na zkrácený 
pracovní úvazek, případně  na brigádu.               
 

 

 

 

POZVÁNKA NA  HASIČSKOU SOUTĚŽ A LETNÍ VEČER 
 

Sbor dobrovolných hasičů Veřovice pořádá v sobotu dne 12.7.2008 na prostranství za 
Kulturním domem pohárovou soutěž o Putovní pohár SDH Veřovice. Začátek soutěže je v 
15.00 hodin. Po skončení soutěže asi od 17.00 hodin proběhne  
 

 
 
se skupinou SKIBLU. Po celou dobu bude připraveno občerstvení -  
guláš, douzovaná klobása, čepované pivo. 
 
Srdečně zvou a na Vaši účast se těší hasiči z Veřovic      
 
 
 
 
 
 

 

 



 

       
 

Provoz krytého bazénu ve Frenštátě p.R. o letních prázdninách 
od 1.7. do 24.8.2008 

 
• Pondělí až neděle     9,00 - 18,00 hodin 

 
Celodenní vstupné s letním opalováním 
- dospělí     55,- Kč 
- děti do 15 let    30,- Kč 
- důchodce     40,- Kč 
- děti do  3 let     zdarma 
- zapůjčení dřevěného lehátka  15,- Kč 
- celodenní vstupné se nevztahuje 
  na permanentky ( na 2 hodiny ) 
 
          Krytý bazén je od  25.8. - do 14.9.2008 uzavřen - opravy a vypouštění bazénu.  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

       

    JUBILANTI NA MĚSÍC ČERVENEC 2008 
Jaromír Geryk 
Jaroslav Satek 
Jaromír Burkert 
Alena Lacinová 
                  Vlastimila Caisbergerová 



 

„ Život lze chápat jen zpětně, žít jej však musíme dopředu. “ 
 
Obecní úřad ve Veřovicích přeje všem červencovým jubilantům hlavně pevné zdraví, osobní 
pohodu a spokojenost  v dalších letech. 


